

百餘合作項目共舞長三角 皖自滬蘇浙攬資1200億

【香港商報訊】長三角一體化發展是國家的大戰略，安徽的大機遇。安徽省委書記李錦斌，省委副書記、省長李國英近日率安徽省黨政代表團，赴滬蘇浙開展學習考察和高質量對接合作，簽署了15項會談紀要和合作協議。同時，帶動了市縣、開發區、企業與滬蘇浙加快合作，據不完全統計，達成了118個合作事項，其中產業類5億元以上合作項目79個，總投資接近1200億元。

共建長三角科技創新共同體

安徽省黨政代表團此次赴滬蘇浙考察對接，矢志創新共建提能力。共同構建長三角科技創新共同體，推動上海張江、合肥綜合性國家科學中心「兩心」共創，進一步推進科技創新開放合作；加強蘇南、杭州、寧波溫州、合蕪蚌國家自主創新示範區合作互動，支持上海、南京、杭州、合肥「四城同創」推動產業和技術創新。

協調共進抓產業。加強南京都市圈與合肥都市圈協同發展，推動黃山等城市深度融入杭州都市圈，簽署了杭州市與合肥市、上海徐匯區與阜陽市戰略合作協

議。加強產業轉移與承接合作，建設皖北承接產業轉移集聚區，與滬蘇浙共建長三角綠色農產品生產加工供應基地和聯盟。協力辦好世界互聯網大會、世界智能製造大會、世界製造業大會、聯合國世界地理信息大會、中國（合肥）家用電器博覽會等重大展會，打造長三角高水平創新產業活動品牌。

綠色共保防污染。以皖南-浙西-浙南山區為重點，共築長三角綠色生態屏障。加快打造長江和淮河-洪澤湖生態走廊。實施新安江流域生態補償第三輪試點，與浙江省政府簽署合作意向書，共建新安江-千島湖生態補償試驗區。開展長江流域上下游橫向生態補償試點，推進建立淮河流域重點區域（洪澤

湖）生態補償機制。

開放共贏促聯通。簽署上海機場與安徽民航機場戰略合作框架協定，合力打造世界級機場群。推進區域港航一體化，強化寧波舟山港與蕪湖港、馬鞍山港、鄭浦港等沿江港口合作，加快推進淮河干流航道、蕪申運河等航道建設，共同建設世界級港口群。加快推進省際軌道交通合作項目，推動北沿江、寧宣、寧揚寧馬、寧滬蚌毫、杭臨績、黃山-金華等高鐵項目前期工作，合力加快合宿新、寧淮鐵路建設，推動寧滬、寧馬城際軌道交通項目對接。提升省際公路通達能力，共同加快千島湖-黃山等貫通路段建設，推進寧馬、合寧等高速公路擴建，年內取消省際收費站。

民生共享方面，簽署「名城名鎮名村名山名湖名園名館」國際精品線路框架協議、長江三角洲區域汽車運動產業一體化發展戰略合作框架協議、加強皖-滬森林濕地旅遊康養合作發展框架協議、復旦大學附屬中山醫院中國科學技術大學附屬第一醫院對口支持及合作框架協議。

其中，支持皖南國際文化旅游示範區建設，推出杭黃國際黃金旅遊線等精品路線和特色產品、共同打造杭黃世界級自然生態和文化旅遊廊道。探索推出「暢遊長三角」「惠民一卡通」等，共同打響「滿意消費長三角」品牌。 吳敏 孫軍

潼南檸檬節促農旅融合

【香港商報訊】記者蔣曦報道：2019中國美麗鄉村休閒旅遊（秋季）推介活動暨中國·重慶潼南國際檸檬節24日在重慶市潼南區開幕，重慶市潼南區委書記曾青華在會上致辭時指出，近年來，潼南着力調結構、創品牌、促融合，加快建設國際檸檬之都、中國西部綠色茶都，全力打造重慶、成都「菜籃子」「米袋子」「後花園」。調結構，潼南檸檬、蔬菜、油菜種植面積和產量居重慶市第一；創品牌，潼南檸檬成爲全國「名特優新」農產品和國家地理標誌產品，「匯達檸檬」成爲中國檸檬產業領軍品牌；促融合，大力發展鄉村旅遊，辦好「花漾潼南、水韻潼南、田園潼南、鄉愁潼南」系列節會，讓農民富起來、農村美起來、農業強起來。

本次活動時間長達1個月，包括2019中國美麗鄉村休閒旅遊秋季推介會、萬畝檸檬基地實地考察、檸檬大健康產業峰會、「潼南檸檬」線上線下銷售、國際半程馬拉松賽、檸檬採摘體驗、潼南大安魚美食節等活動。

活動期間，潼南舉行了檸檬採購暨鄉村振興招商引資簽約活動，簽約項目30個，總金額達55.8億元，其中外貿訂單23億元，涉及農業種植、食品加工、休閒旅遊、科研開發等多個領域。

據了解，作爲世界三大頂級檸檬產地之一，潼南檸檬已形成種植、加工、營銷、研發等全產業鏈格局，幫助5萬餘農民脫貧增收致富，並遠銷俄羅斯、德國、新加坡、中國香港等30多個國家和地區。下一步，潼南將加快國家現代農業產業園建設步伐。到2025年，實現檸檬種植基地面積50萬畝、年產量100萬噸，形成百億級產業鏈，打造成爲國際檸檬之都。

潼南位於重慶、成都兩個國家中心城市一小時經濟圈的交會點，是重慶主城區都市圈和成渝城市群的重要組成部分，是成渝城市群中的樞紐之城、門戶之城、山水田園智慧之城。作爲產城景融合發展的明珠城區、川渝合作示範區，潼南享有「巴蜀腹地、六養勝地」美譽。

合肥辦寬禁帶半導體峰會

【香港商報訊】25日，「2019年中國寬禁帶功率半導體及應用產業峰會」在安徽省合肥經開區召開。會上，國內外專家和產業界人士分別就寬禁帶半導體的技術和應用進行多項專題技術報告，共同進行了產業發展研討、技術交流。《功率半導體分立器件產業及標準化白皮書》亦於此間發布。諸多利好因素爲合肥發展半導體產業注入新動能，將推動「IC之都」加速落地。

近年來，合肥市圍繞「合肥芯」「合肥產」「合肥用」產業鏈條，打造「IC之都」，聚集上下游企業超過200家，從業人員兩萬人。合肥經開區集集成電路企業約35家，初步形成集成電路全產業鏈。

2019年以來，康佳半導體產業園、合盟精密半導體材料、合肥長鑫集成電路製造基地等大塊頭項目接續簽約落地合肥經開區。 柏永 李長龍 鄧玉贊

隴港青年企業家冀加強交流合作

【香港商報訊】記者陳文智、寇剛報道：在中聯辦青年工作部的精心組織下，24日，香港中企協青委會企業家20餘人一行走進黃河之濱，在甘肅蘭州與當地政府部門和青年企業家就進一步深化合作進行了座談交流。雙方表示，一直以來，甘肅和香港在經貿、文旅等領域的合作不斷深化，雙方將以此座談會爲契機，繼續加強在新能源、信息科技以及文化旅游等方面的合作。

共青團甘肅省委副書記、省青聯副主席董安寧出席座談會並就甘肅省情作了介紹。他說，多年來，香港和甘肅有着多方位的交流和合作，香港青年和甘肅青年更有着非常深厚的交往交流的基礎，此次香港中企協一行來訪，又進一

步加深了兩地青年企業家之間的了解和交流。他冀今後香港青年企業家能繼續關注和支持甘肅發展，不斷加強與甘肅企業家的交流與合作。

「我是第一次到甘肅，我感覺我來得晚了。」中企協青委會主席李健說，以後一定要經常組織一些青年企業家多來甘肅，感受內地發展變化，多與甘肅方面溝通交流，推動更多領域的合作，實現互利共贏。

甘肅是全國脫貧攻堅任務最重的省份之一。會上，共青團甘肅省委統戰部、青發部、希望工程辦等部門就青聯組織建設、參與扶貧攻堅以及教育扶貧等情況作了介紹。與會香港青年企業家紛紛表示，願在公益事業方面貢獻自己的一份力。



香港中企協座談會在蘭州召開

香港商報

香港商報於1952年在香港創辦，是中央政府特許在內地發行的唯一港報；作爲「財經大報，商界平台」，香港商報致力於做橋樑報、服務報；每天爲您送上港味十足的熱點新聞和犀利的時事評論。豐富的財經資訊和權威的股市分析，精彩的粵港兩地生活消費指南；馬經、波經、彩經必將令您的生活更加多姿多彩。

了解香港財經 首選香港商報

全年訂閱價格：

3240 元港幣（香港地區）

1440 元人民幣（廣東省內）

訂報諮詢熱線：

00852-25905385

0755-83518737

0755-969766-1

網址：

www.hkcd.com

訂報送好禮：

好禮 1

2019年10月份訂閱2020年全年《香港商報》，可享受**八折**優惠。

好禮 2

訂一份2020年全年《香港商報》，可獲贈**高檔高爾夫雨傘一把**。

好禮 3

深圳地區訂戶手機下載註冊「抱抱團」購物商城，可獲贈積分和現金券，可參加訂報抽獎活動。**（詳情可諮詢0755-969766）**

注：以上活動僅限深圳地區